

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
25 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013



Πρώτη

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΗΛΕΙΑΣ

10
χρόνια
μαζί

Ετος 11ο / ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ: 3246 / Τιμή: 50λ. / (Εκτός Νομού 1 Ευρώ)

ΕΝΤΟΝΗ ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ - ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ, ΑΡΧ.ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΙ ΠΥΡΓΟΥ

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ για Λάδωνα

Ενημερώθηκαν οι Πρόεδροι των τοπικών κοινοτήτων να απομακρύνουν ζωικό κεφάλαιο και μηχανολογικό εξοπλισμό στην παραποτάμια περιοχή του Αλφειού

Με την υπαρκτή απειλή που ακούει στο όνομα τεχνητή λίμνη Λάδωνα να κρέμεται σαν Δαμόκλειος σπάθη από πάνω τους, ζουν οι κάτοικοι των Δήμων Ανδρίτσαινας - Κρεστένων, Αρχαίας Ολυμπίας και Πύργου. Σύμφωνα με το έγγραφο που απέστειλε στις αρμόδιες υπηρεσίες Πολιτικής Προστασίας, ο Διευθυντής του ΔΥΗΠ/ΥΗΣ στις ΔΕΗ στο Λάδωνα κ. Σταθός, "λόγω των συνεχιζόμενων έντονων βροχο-



πτώσεων στην περιοχή της λεκάνης απορροής του ΥΗΣ Λάδωνα, η τεχνητή λίμνη έχει σχεδόν γεμίσει και επικείται η υπερχειλίση της στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα με παροχή εξαρτώμενη από το ύψος βροχόπτωσης".

» Σ. 4-5



ΕΧΕΙ ΠΛΟΚΑΜΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΗΛΕΙΑ
Σπείρα κλέβει και
εμπορεύεται κυνηγόσκυλα!

» Σ. 10-11



ΠΑΝΗΛΕΙΑΚΟΣ

“Καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια”

Κλειστά τα χαρτιά του στο θέμα-προπονητή κρατάει ο Χρήστος Δημόπουλος, ο οποίος χθες αρκέστηκε να πει ότι "καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια για την καλύτερη δυνατή επιλογή".

» Σ. 16



superstar

SALE

KEEP CALM & GO SHOPPING

Romina

shopping center

Αόλου 13, Πύργος - Τ. 26210 32038

Αγαπάμε τον τόπο μας, στηρίζουμε την τοπική αγορά

Και στις εκπτώσεις φωνάζουμε στην Ηλεία

Η κρίση έχει αγγίξει για τα καλά την πόρτα μας και μας αφορά άμεσα. Είναι αναγκαία η ενίσχυση της τοπικής οικονομίας και αγοράς.

Όταν προτιμούμε τις τοπικές αγορές

- ✓ Στηρίζουμε τις θέσεις εργασίας των δικών μας ανθρώπων
- ✓ Δεν φεύγουν τα χρήματά μας από τον τόπο μας
- ✓ Ενισχύουμε την τοπική οικονομία
- ✓ Δημιουργούμε καλύτερες προϋποθέσεις για το μέλλον του τόπου μας και των παιδιών μας
- ✓ Ευφρόνει. Δεν χάνουμε χρόνο. Φωνάζουμε σε ελαστικές τιμές

Έχουμε χρέος να κάνουμε τις αγορές μας από τις επιχειρήσεις και τα καταστήματα του Νομού Ηλείας. Έτσι βοηθάμε την ανάκαμψη της τοπικής οικονομίας.

Στις τοπικές αγορές της Ηλείας βρίσκεις όλα τα προϊόντα, που σου χρειάζονται, σε άριστη ποιότητα και ανταγωνιστικές τιμές.

Βοηθήστε τους κατασκευαστές και θα σας το ανταποδώσουν!

ΜΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ «ΠΡΩΤΗΣ»



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΣΜΑΤΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΨΗΦΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΙΜΑΤΕΥΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ Νομού ΗΛΕΙΑΣ

Μέλη Ομοσπονδίας Ψηφτών (Π.Ψ.Ε.) και Μ.Ε.Ο. Ομοσπονδίας Καίματευστών Πύργου - Λαγούς Ν. Ηλείας Ο.Ε.Ε.Ε.Π.

ΠΛΩΜΕΝΗ 7 ΑΡΜΑΤΑΔΑ Τ.Κ. 2709

ΤΗΛ. 2622 27046 - 26220 8277 FAX. 26220 1877

Ο πρόεδρος μας προσκαλεί στις 26/01/2013 και ώρα 18:00 μμ στην αίθουσα συνελεύσεων του επαγγελματικού σωματείου μας να μιλήσει και καθότι και όπως ενδιαφέρονται για την επίλυση της άσκιας προκαταβάλει να ενημερωθούν για τα νέα Προεδρικά Λύταγμα. (Π.Δ. 82913 (Φ.Ε.Κ. 2/Α.Β.1.2013)) <> Καθότι και μάλιστα αναλαμβάνει προέβλεπε για την αναγκαία άσκια προκαταβάλει την καλύτερη επιλογή, απειλή και απειλή της καλύτερης επιλογής εργασιών και προκαταβάλει για την άσκια της άσκια προκαταβάλει στην επίσημη πρόταση <>

Κοινητές ομιλήσει επί την Ομοσπονδία Ψηφτών Ελλήνων κέρως Πλωμένης Πλωμένης

Η παρουσία σας κρίνεται απαραίτητη ενημερωθείτε το Α.Σ

Παρακαλούμε τηλέφωνο 26220 8277 ή 26220 1877

Zeta

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΣΩΜΠΑ ΕΥΛΟΥ

Ελάχιστη κατανάλωση βόλτα, απόδοση έως 80% μ. με πιστοποίηση, 30x30x60 εκ.

ΕΜΠΟΡΙΟ - ΕΞΑΓΟΓΕΣ - ΕΞΑΓΟΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ

8ο χλμ. Ε.Ο. Πύργου-Πατρών, Χανάκια τ.: 26210 54102

ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ

ΑΓΟΡΑΖΟΥΜΕ ΜΕΤΡΗΤΟΣ ΤΑ ΓΙΑΛΙΑ ΣΑΣ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ, Η ΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΣΟΥΜΕ ΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ

ΧΡΥΣΟΦΑΡΜΑ

Ερμού Β. Αμφισσά - 26220 29900, 6977 50667



4^ο Γυμνάσιο Πύργου

Ευχές για καλή χρονιά με την κοπή της πίτας

Με την ευλογία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ωλένης κ.κ. Αθηνασίου και την ευγενική προσφορά και παρουσία του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 4ου Γυμνασίου Πύργου, οι μαθητικές κοινότητες και ο Σύλλογος Διδασκόντων έκοψαν την πίτα τους σήμερα το μεσημέρι. Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και κηδεμόνων και Διευθυντής του σχολείου ευχήθηκαν καλή χρονιά και καλή συνεργασία με τους συντελεστές της σχολικής κοινότητας.

